

Informácie len zo spoľahlivého zdroja

Na niektorých webových stránkach o Pezinku sa objavujú nepresné informácie, ktoré nepochádzajú z oficiálneho zdroja. Spoľahlivé informácie o Pezinku nájdete na webovej stránke www.pezinok.sk. Za informácie na iných webových stránkach samospráva mesta Pezinka nezodpovedá. (EL)

Ocenili Mestský úrad

Zavádzanie moderných informačných technológií a systémov nie je už dnes módnou záležitosťou, ale vecou každodennej potreby a to rovnako v práci úradu, ako aj pre informovanosť občanov. Že sa Pezinku darí aj v tejto oblasti nasvedčuje ocenenie spoločnosti CORAgeo, ktorá Košiciam, Nitre a Pezinku udelila tohtoročné zákaznícke ocenenie za doterajšiu spoluprácu a aktívny prístup k zavádzaniu informačných systémov. Veľkú zásluhu na tomto úspechu má správca počítačovej siete MsÚ Alexander Pravda, ktorý vystúpil aj na konferencii v Poprade. (s)

VINOFÓRUM 2006

V peziňskom Vinárskom dome sa v dňoch 6. a 7. júla uskutočnila odborná degustácia vín, v rámci 15. ročníka medzinárodnej prehliadky vín VINOFORM 2006. Záštitu nad podujatím prevzal prezident SR Ivan Gašparovič.

Táto prehliadka vín sa koná od roku 1991, vždy v inej stredo-európskej krajine. V organizovaní sa striedajú Slovinsko, Slovensko, Maďarsko, Česko a Rakúsko.

Do tohtoročnej súťaže vinárski producenti z 24 krajín sveta poskytlí 500 vín. Najširšie zastúpenie majú Česko so 160 a Slovensko so 136 vzorkami vín. Nechýbajú však ani vína z Austrálie, Argentíny, Cypru a Chile.

Vína hodnotili enológovia nielen zo stredo-európskych krajín ale aj z Brazílie, Španielska a Holandska. Prezentácia a ochutnávka vín zo súťaže Vinofórum 2006 bude na Vinobraní v Modre 22. – 24. septembra. (mo)

Chcete sa stať členom Študentského parlamentu?

Ak máte záujem stať sa členom Študentského parlamentu a po prázdninách budete žiakom 8. alebo 9. ročníka, napíšte na papierik svoje meno, priezvisko, školu, triedu a vhodte ho do schránky Študentského parlamentu (schránky ŠP sú na základných školách). Príde za vami zástupca ŠP a poskytne vám potrebné informácie. (km)

Atlantída – tvorivé dielne, aktívny relax, koncerty

Šum mora už utíchol. Posledné veľké vlny dorazili na vzdialené pobrežia a obloha sa zas vyjasňuje. Atlantída sa znovu uložila na svoj ročný odpočinok.

Atlantída (festival kultúrnych a umeleckých aktivít) už tento rok odovzdala všetko, čo mohla. Počas prvého letného týždňa mali všetci účastníci tohto podujatia možnosť pracovať dovedna na 13 vorkšopoch. Mohli si vytvoriť nádherné šperky smaltovaním alebo cínovaním drôtu. Odteraz si budú môcť obliekať nové batikované sukne, tričká alebo ručne maľované hodvábné šatky. A voľný čas si budú vyplňovať učením nových trikov vo fireshow a brušnom tanci.

Počas týždňa sa toho povyrábalo naozaj mnoho. Kto chcel, mohol sa o tom presvedčiť na záverečných predstaveniach novonadobudnutých schopností a výstave všetkých výrobkov v EPI-centre.

Atlantída však neznamenala len prácu v tvorivých dielnach. Niesla sa i v znamení aktívneho relaxu a večerných koncertov. Kto mal chuť, mohol si zaliezť na lezeckej stene alebo zaskákať na trampolíne. A kto mal aj napriek tomuto všetkému ešte veľa energie, určite si zatancoval na niektorú z ponúkaných kapiel: Agafis, Metelica, ŠMOX, Adam Bristenský, Jane-

session alebo jedno popoludnie existujúca skupina Afro-Cuban Jazz-Band ako náhrada za Band Milana Konfrátera.

Všetko je zaznamenané na fotografiách. Tie najlepšie a najvýstižnejšie sme uverejňovali priebežne počas festivalového týždňa na našej webovej adrese www.epi-centrum.org/atlantida v sekcii FOTKÁR.

Samozrejme, že toto podujatie by sa neuskutočnilo bez mnohých ľudí. Preto by sme chceli osobitne poďakovať všetkým dobrovoľníkom a lektorom, ktorí nám neu-

stále pomáhali, Malokarpatskej komunitnej nadácii REVIA, ktorá nám poskytla grant, tiež vďaka podpore z fondu Citibank, založeného v Komunitnej nadácii Bratislava, kde zakladateľom fondu je spoločnosť Citibank (Slovakia) a.s., sa mohla táto akcia uskutočniť, samozrejme všetkým sponzorom a predovšetkým EPIcentru – centru voľného času v Pezinku, bez ktorého by toto podujatie asi nebolo.

Veríme teda, že sa všetci opäť stretneme na Atlantíde 2007 a ešte v hojnejšom počte.

Marek Kalianko



Dievčatá pri hre na afrických bubnoch.

Žiaci z Fándlyho na lesníckych hrách

V dňoch 23. – 25. júna sa konali v Kováčovej pri Zvolene už šiestykrát Celoslovenské lesnícke hry. Mladí lesníci si tu zmerali svoje vedomosti v oblasti drevín, bylín, cicavcov, vtákov, plazov, húb a lesných prác. Ako nová disciplína pribudli otázky o národných parkoch na Slovensku. Za mesto Pezinko sa na hrách zúčastnili žiaci zo Základnej školy na Fándlyho ulici.

Na súťaž boli dobre pripravení, o čom svedčí ich umiestnenie. **Mateja Michal Púpavovci** získali prvé, **Daniel Blaško** a **Matúš Káčer** štvrté a **Eva Schneiderková** a **Dominika Majnová** piate miesto. Žiakov na súťaž pripravila vychovávateľka Anna Rybáriková.

Za odbornú pomoc ďakujeme Strednej odbornej škole lesníckej v Modre-Harmónii. (ar)



Školiteľ prvej pomoci SČK Viliam Kovár sleduje ako vodič zvláda poskytovanie prvej pomoci na modeli.

Stránkové dni na stavebnom úrade

Stavebný úrad v Pezinku zmenil úradné hodiny pre občanov. Stránkovými dňami sú: **pondelok od 7.30 do 16.00 a streda od 7.30 do 16.00 hod.** Od 11.30 do 12.30 hod. je obedňajšia prestávka.

V ostatných dňoch pracovníci stavebného úradu spracúvajú príslušnú agendu a vykonávajú práce v teréne. (r)

Kontrolovali poskytovanie prvej pomoci

V stredu 12. júla sa uskutočnila v Pezinku špeciálna preventívna akcia zameraná na kontrolu, ako vodiči ovládajú poskytovanie prvej pomoci v súvislosti s cestnou premávkou. Policajti z Dopravného inšpektorátu Okresného riaditeľstva PZ v Pezinku spolu s aktivistami Slovenského Červeného kríža kontrolovali vo vybraných vozidlách obsah lekárníček, vedomosti vodičov o poskytovaní prvej pomoci a praktické zvládnutie oživovania ťažko zraneného. (mo)